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| dentificando Atributos de Patrones

Nombre;

Usar los patrones para responder alas preguntas.

1) A
B

L os patrones anteriores estan sincronizados. Si e nimero en el patron A es 126, ¢scud sera
el nimero en el patrén B?

2) A
B

L os patrones anteriores estan sincronizados. Si el nimero en el patrén A es 25, ¢cudl serd || 5.
el nimero en el patrén B?

3) Enun patrén, el primer nimero es un 5. El segundo ndmero es un 10. El tercero es un 15.
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El cuarto esun 20. Si €l patron continda, ¢el nimero 21st terminarden un 5 o un 0?

4) En un patrén, el primer niimero es un 8. El segundo nimero es un 16. El tercero es un 24.

El cuarto esun 32. Si e patron continda, ¢cuad sera el numero 13th en el patron?

5) Un patrén comienza con 3. El segundo niimero es un 13. El tercero es un 23. El cuarto es

un 33y e quinto es43. Si duplica el nimero 19th en el patron, ¢el resultado serd par o

impar?

6) Un patrén comienzacon 7. El segundo nlimero es un 14. El tercero esun 21. El cuarto es

un 28y el quinto es 35. Si el patron continla, ¢el nimero 12th en el patron sera par o

impar?

Respuestas
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C:# |dentificando Atributos de Patrones Nombre: Clave De Respuestas
Usar los patrones para responder alas preguntas. Respuestas

1) A 6 | 10| 14| 18| 22
B 3| 7 |11]15] 19

L os patrones anteriores estan sincronizados. Si e nimero en el patron A es 126, ¢cual sera 150
el nimero en el patrén B?

1 123

3. )

2) A 2|1 3| 4| 5|6 4, 104
B 12118 | 24| 30| 36

L os patrones anteriores estan sincronizados. Si el nimero en el patron A es 25, scudl sera || 5 Par
€l nimero en el patrén B?

6. Par

3) Enun patrén, el primer nimero es un 5. El segundo ndmero es un 10. El tercero es un 15.
El cuarto esun 20. Si €l patron continda, ¢el nimero 21st terminarden un 5 o un 0?

4) En un patrén, el primer niimero es un 8. El segundo nimero es un 16. El tercero es un 24.
El cuarto esun 32. Si e patron continda, ¢cuad sera el numero 13th en el patron?

5) Un patrén comienza con 3. El segundo niimero es un 13. El tercero es un 23. El cuarto es
un 33y e quinto es43. Si duplica el nimero 19th en el patron, ¢el resultado serd par o
impar?

6) Un patrén comienzacon 7. El segundo nlimero es un 14. El tercero esun 21. El cuarto es
un 28y el quinto es 35. Si el patron continla, ¢el nimero 12th en el patron sera par o
impar?
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